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Мова – найбільше надбання суспільства. Мовні 
засоби дають змогу отримувати та віддавати 
інформацію, а також є культурним надбанням кожного 
народу. Стає одним з найважливіших інструментів за 
допомогою якого у кожного є змога висловлювати свою 
думку, активно відстоювати її серед людського 
середовища та ін. Сьогоденні суспільні процеси – шлях 
до побудови європейської демократичної країни. 

Гідний рівень освіченості фахівців будь-якої сфери, 
це один з крижалів успіху. Тому постає нагальна 
необхідність покращення професійного спілкування 
правників, зокрема, представників законі –
поліцейських. Адже, як зазначає Т.В. Крашеніннікова: 
«Працівник поліції повинен: постійно спрямовувати 
свою діяльність на забезпечення конституційних прав і 
свобод людини та удосконалення управлінської діяльності 
на основі конструктивного вирішення питань, що 
належать до його повноважень; дотримуватися норм 
законодавства та при необхідності відстоювати принципи 
верховенства права та законності; шанобливо ставитися 
до громадян, дотримуватися високої культури спілкування 
та ін.»[4, c. 11]
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Так, одним з основних завдань органів і підрозділів 
Національної поліції України є «надання поліцейських 
послуг у сферах: 

1) забезпечення публічної безпеки та порядку;
2) охорони прав і свобод людини, а також інтересів 

суспільства й держави;
3) протидії злочинності; 
4) надання в межах, визначених законом, послуг з 

допомоги особам, які з особистих, економічних, 
соціальних причин або внаслідок надзвичайних 
ситуацій потребують такої допомоги…».[7]

Щодо наукової розробки питання проблем 
професійного спілкування знайшло своє відображення 
як у вітчизняних наукових працях, так і зарубіжних: 
В. Андросюка, О. Волошиної, Г. Дубова, Ш. Шмитта, 
Т. Джурканіна, А. Негодченка та ін.[5, c. 110] Перейдемо 
до аналізу ситуації, що має місце у сучасному мовному 
середовищі державних органів. Для забезпечення 
виконання якого потрібна постійна комунікація з 
населенням з цією метою, з врахуванням зарубіжного 
досвіду: скандинавського підходу до охорони 
громадського порядку, у 2017 році було створено 
концепцію «Поліція Діалогу», за сприянням 
Консультативної місії Європейського Союзу Україна 
організовано низку тренінгів, лекцій та навчальних 
занять з підготовки кадрів для навчання працівників 
підрозділів «Поліції Діалогу».

23 серпня 2018 року Міністерство внутрішніх справ 
опубліковано наказ №706 «Про затвердження Концепції 
запровадження в діяльності органів та підрозділів 
Національної поліції України скандинавської моделі 
забезпечення публічної безпеки та порядку під час 
проведення масових заходів»[6].

Тлумачення завдань таких підрозділів знайшло своє 
відображення у доробках Андросюка, О.Волошиної, які 
визначили основну мету діяльності фахівців таких 
підрозділів наступним чином: 
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– нейтралізація агресивних громадян не силою, а 
словом;

– налагодження діалогу із організаторами та 
учасниками акцій під час масових заходів: акцій 
протестів, футбольних матчів, маршів, релігійних 
заходів і таке інше; 

– перемовини з організаторами акцій, зняття 
напруження між людьми, роль активного слухача та в 
деяких випадках навіть досвідченого психолога[2, c. 28].

За даними офіційної сторінки «Відділ превентивної 
комунікації - поліція діалогу» у Facebook працівники 
активно залучаються до підтримання публічної безпеки 
та вирішення конфліктів за допомогою мови 
законодавства, зокрема, під час державних свят: «День 
Незалежності України», «День Прапора України», 
флешмобів та фестивалів, а також при виникненні 
сутичок під час мирних зборів[1].

З огляду на проведений аналіз досягнення та роботу 
постійної поліцейської групи превентивної комунікації 
ГУНП вартує підвести риску. Вважаємо, що 
запровадження таких підрозділів – шлях європеїзації 
всіх сфер життя, тобто ознайомлення із зарубіжним 
досвідом, тісна співпраця, втілення нових механізмів у 
діяльності державних органів, що сприяє нових обертів 
та веде Україні до Європи.
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ЗАХОДИ ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

ПОГІРШЕННЯ САНІТАРНО-ЕПІДЕМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ

Актуальність обраної тематики зумовлена сучасним 
станом епідемічної ситуації в Україні, та й узагалі, по 
всьому світу. Найбільшого впливу на ситуацію загалом 


